Enoncé Réponse Jury

1 99 + 9=
2 Compléte 20,1 + ....... = 40,2
3 Calcule 63-7 =
4 Multiplie 15 par 4
5 Calcule 12 pour aller a 20
6 4 milliers, deux dizaines et trois

unités sont égales a
7 129-37 =
8 "#S%HE&'HE' ()*)+,& (&I*#S
9 Combien fait 47 oté a 94 !

Quel est le triple de 21 ?

Enoncé Réponse Jury
11 6,245 x 100 =
12 Dans 4 575,873 quel est le
chiffre des dizaines ?
Ecris cing millions quinze en
13 .
chiffres
14 Quel est le nombre de
dixiemes dans!7 585,798 ?
15 (15%x1000) + (7x10) + (3x0,01)
!
16 157 min = h .. min
Donne I'écriture décimale de
17 3B ™" (D) $* ("™, (-quatre
centiémes
Quelle est I'abscisse du point
A?
18 A
L 1 1 1 1 1
| R BN N N BN N R |
14 15
" "#1$x14 x 0 x!13 x 10 x 25 =
20 Quel est le triple de la moitié

de 167




Enoncé

Réponse

Jury

ZONE :

PAYS :

"#S%&'#' ()" *+%(",(#-.H#+,(*%"" *4
dans des voitures ayant 6 places
disponibles.
Combien faut-il de voitures ?

Nom :

Prénom :

Classe : 6e ...

Etablissement :

Note : /30

145,73 x 0,01 =

"H#$SHUHE %P ()*+#%, ("-%0.) ++/9
périmeétre vaut 28 " |

g

24

Un cycliste roule a une vitesse de 27
km/h pendant 30 min. Combien
parcourt-il ?

.. km

0 L'Zpreuve comporte 30 questions. Les calculatrices sont interdites.

0 Durée: 7 minutes.

FINALE EOUIPES

Renseigner la cartouche ci-dessus (Zone, Pays, E) et attendre le signal de dZpart.

25

Donne un entier compris entre 547
I"HSSYHE (1) #*(+() (,-1#./0#1]

26

Calcule les trois quarts de 36

27

La mathématicienne Sophie
Germain est née en 1776. Elle est
morte en 1831. A quel dge est-I""1#

"#$%?

28

J'ai pris le bus a 13h22. Le trajet a
duré 43 minutes. A quelle heure
suis-je arrivé ?

Jachete 3 baguettes a 0,80€ 'unité.
Je paie avec un billet de 10€.
Combien doit-on me rendre !

Combien de nombres entiers
compris entre 1988 et 2015 sont
!II#II$II%&I$()*+1’

A VOS maths )

Calculez I
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